
Název a sídlo honebního společenstva Honební společenstvo Hraběšín, Hraběšín 77, 286 01 Čáslav

Den a číslo registrace 11. 4. 2003; Č.j. ŽP/5689/02

IČO honebního společenstva 46405437

Honební starosta Ing. Petr Vobořil, Damírov 1, 286 01 Čáslav

Honební místostarosta Ing. Petr Vavřina, 285 44 Třebonín 66

Členové honebního výboru Jiří Malý, Hraběšín 77, 286 01 Čáslav

Josef Fuksa, Třebonín 18, 285 44 Třebonín

Vladimír Rajdl, Hraběšín 26, 286 01 Čáslav

Zrušení honebního společenstva

Zánik honebního společenstva

Vstup do likvidace

Adresa likvidátora

Prohlášení konkurzu

Adresa správce konkursní podstaty

Výměra honitby 632  ha

zemědělská půda 323  ha

lesní půda 309  ha

vodní plochy 0  ha

ostatní plochy 0  ha

REGISTROVANÉ ÚDAJE

IDENTIFIKACE HONITBY

POPIS HRANIC

Výchozí bod - v obci Chedrbí ve směru po silnici na Červené Janovice, na křižovatce Hraběšín - Kluky "U sloupu"

odbočuje vlevo do obce Hraběšín. Z obce Hraběšín vychází po obecní cestě směrem na jih k obci Hološiny přes

les a dále po staré cestě směrem na Damírov až na meliorační struhu, která ústí do rybníka Světlík, kde hranice

končí s hranicí honitby K. Schwarzenberga. Dále pokračuje po této cestě až na mostek, kde odbočuje vpravo po

katastrální hranici na konec louky zv. Turovská, kde odbočuje vlevo a jde po kraji lesa p.č. 989, až k potůčku,

kde odbočuje vpravo a proti jeho proudu pokračuje až na místo křížení potůčku s cestou p.č. 1216. Odtud

pokračuje po okraji lesa až k parcele č. p. 1048, kde odbočuje vlevo po okraji této parcely až na okraj lesa p.č.

953, kde odbočí vlevo a po okraji lesa na cestu p.č. 1209/3 (Paběnice - Hološiny), směrem na Paběnice po

hranicích p.č. 949/2 na jejímž konci uhýbá vpravo a dále po okraji lesa pokračuje až k cestě z Paběnic k vile

Ministerstva vnitra (dále jen MV). Zde hranice odbočuje vpravo až k parcele č.p. 936/1, zde odbočí vlevo a

pokračuje po hraně této parcely až k obci Paběnice, kde odbočuje vpravo a pokračuje dále po hranici parcely

p.č. 936/1 a po pravém břehu rybníka p. Vrbského a jeho pozemku k cestě z Paběnic k vile MV, p.č. 1205.

Odtud pokračuje po cestě Paběnice - Hraběšín č.p. 1203 až k potůčku na Štolfově dolíku, který kříží tuto cestu.

Zde hranice odbočuje vlevo a po směru proudu potůčku až na soutok s Paběnickým potokem. Odtud uhýbá

vpravo po proudu až na konec p.č. 699/1, kde odbočuje proti stráni na okraj lesa. Zde odbočuje vpravo a po

okraji lesa k silnici Čáslav - Červené Janovice, po její levé straně ve směru na Červené Janovice až k mostku u

Medenického rybníka. Zde končí hranice s honitbou HS Petrovice I. Hranice dále pokračuje od této silniční

propusti z Medenického rybníka a pokračuje po proudu potoka až k pěšině z Lomečka na rozhraní borového a

smrkového lesa. Dále po pěšině na okraj lesa, kde na konci p.č. 485/1 odbočuje vlevo a po kraji lesa až do obce

Třebonín k Vápenkám, nádržka v obci Třebonín, kde hranice končí s honitbou HS Úmonín. Hranice dále

pokračuje od Vápenky (začíná hranice s honitbou HS Kluky) po pravé straně potoka Klejnarky ve směru toku až

na silnici u Červeného mostku silnice Kluky - Hraběšín, zde končí hranice s HS Kluky. Na této silnici odbočuje

vpravo a po jejím levém okraji pokračuje ve směru na Hraběšín po 200 m odbočuje vlevo na polní cestu

vedoucí do Chedrbí, potom podle zahrad směrem na Klejnarku a po cestě na silnici v obci Chedrbí, kde hranice

honitby končí u výchozího bodu.


